

15-го февраля 2022 г. исполнилось 33 года со дня вывода Советских войск из Афганистана. Так уж вышло, что история России - это история воинского подвига. Ни одно государство в мире не вынесло за свою историю столько воин, сколько довелось пережить России. Четыре мировых нашествия прокатились по нашей земле и, разбившись о стойкость русских, исчезли в безызначности. Хазарское полчище, монгольская орда, наполеоновская армия, германский вермахт - все они искали мирового господства. У всех на пути к нему встала Россия.

Дата 15 февраля объявлена в нашей стране днем памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Этой памятной дате, в нашем колледже, был посвящен ряд мероприятий, уроки мужества «Афганистан - наша память и боль» .

На этом мероприятии первокурсники узнали о том, что именно в этот день 1989 года последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание Афганской войны, которая продлилась почти 10 лет унеся с собой жизни более чем 15 тысяч советских граждан. Каждый из студентов увидел как в этой дате отразились верность присяге, служебному долгу, фронтовое братство солдат и офицеров, которые отдали, защищая интересы своей страны, самое дорогое на Земле - жизнь. Данное мероприятие не оставило равнодушным не одного учащегося и напомнило о ценности мирного неба над головой, а так же о том, насколько велик и непобедим дух нашего народа.





